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PADRAO DE RESPOSTA

function calculafatorial (numero) {
if (numero == 0) return 1;
let resultado = numero * calculafatorial(numero - 1);
return resultado;

}

const numero = prompt(“Entre com o valor entre 0 e 100: *);

it (isNaN(numero) || numero < O || numero > 100) {
console_log("Erro. Deve ser inserido um numero entre O e 100%);

else {
console._log("0 fatorial do numero

}

RESULTADO ESPERADO

+ numero + " & " + calculafatorial(numero));

0 fatorial do nimero O é 1.
0 fatorial do numero 5 é 120.

Entre com o valor entre 0 e 100:
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if (isNaN(numero) || numefo < 0 || numero > 100) {
console.log('Erro. Deve ser inserido um nudmero entre 0 e 100');
}
else {
console.log('0 fatorial do numero ' + numero + ' é ' + calculafatorial(numero));




QUESITOS AVALIADOS

Quesito 1
Conceito 0 — Nao apresenta solugdo; ou apresenta solugdo com logica totalmente incorreta; ou ndo houve correta execucdo do
codigo.

Conceito 1 — O codigo apresenta o resultado correto, mas possui logica parcialmente correta, sem realizar o calculo do fatorial
por meio da fungdo calculaFatorial (numero) — a fungdo foi nomeada diferentemente do requerido — e sem calcular o
fatorial recursivamente, comprovado pela correta execugdo do codigo.

Conceito 2 — O codigo apresenta o resultado correto e possui 16gica parcialmente correta, mas atende a somente um dos seguintes
requisitos: (i) realizar o calculo por meio da fungdo calculaFatorial (numero); ou (ii) calcular o fatorial recursivamente,
comprovado pela correta execugao do codigo.

Conceito 3 — O coédigo apresenta o resultado correto e possui logica totalmente correta, comprovado pela correta execugdo do
codigo..

Quesito 2

Conceito 0 — O cédigo nao atende a nenhum dos seguintes requisitos: (i) apresentar ao usuario a mensagem “Digite um ntimero
entre 0 e 100.”; (ii) realizar a validacdo do niimero de entrada e apresentar, em caso de erro, a mensagem “Erro. O niimero
digitado devera ser maior que 0 e menor que 100.”; ou (iii) apresentar o resultado correto, com a mensagem “O fatorial do
nimero X € y.” , ou ndo houve correta execugdo do codigo.

Conceito 1 — O cédigo atende a apenas um dos requisitos indicados, comprovado pela correta execucdo do codigo.

Conceito 2 — O cddigo atende a apenas dois dos requisitos indicados, comprovado pela correta execucdo do codigo.

Conceito 3 — O cdodigo atende aos trés requisitos indicados, comprovado pela correta execugdo do codigo.




